



JEGYZŐKÖNYV

A TOP-5.1.2-15-FE1-2016-00004 „Helyi Foglalkoztatási Együtműködések Sárobgárd Járásban” pályázathoz kapcsolódó Sárobgárd Járási Foglalkoztatási- és Gazdaságfejlesztési Fórum ICS üléséről

Helyszín: Sárobgárd Város Önkormányzata, 7000 Sárobgárd Hősök tere 2. Kistanácsterem.

Időpontja: 2017.04.11.

Résztevők: Az emlékeztető részét képező jelenléti ív tartalmazza

Készítetett: Varga Kornél Csaba – paktum koordinátor

Az ICS tagok közül két tag esetében az Echo Innovációs Műhely Közhasznú Egyesület képviseletében Ruff Tamás és a Fejér Megyei Kormányhivatal képviseletében Dr. Gayorné Molnár Ágnes meghatalmazottak vettek részt az ülésen. Meghatalmazásukat bemutatták és átadták.

A paktumkoordinátor rövid felvezetőjében ismertette az ICS tagok számára az ülés napirendi pontjait, melyet a tagok elfogadtak.

Napirendi pontok és határozatok

1. ICS elnökének megválasztása

A tagok egyhangú szavazattal (3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás) az ICS és egyben a Fórum elnökének Dr. Sükösd Tamás Sárobgárd Város polgármesterét választották. Ezt az ICS/1/2017/04/11 nyilvántartási számú határozatban szükséges rögzíteni.

2. Fórum és az ICS ügyrendjének megtárgyalása, jóváhagyása

A paktumkoordinátor által ismertetett ügyrenddel az ICS tagok egyetértettek és azt elfogadták valamint előterjesztésre javasolták. Ezt az ICS/2/2017/04/11 nyilvántartási számú határozatban szükséges rögzíteni.

3. Fórum és az ICS munkatervének elfogadása

A paktumkoordinátor által ismertetett Fórum és ICS munkatervvel, azok apróbb azonnali módosításával, az ICS tagok egyetértettek és azt elfogadták valamint előterjesztésre javasolták. Ezt az ICS/3/2017/04/11 nyilvántartási számú határozatban szükséges rögzíteni.

Sárobgárd Város Önkormányzata
7000 Sárobgárd, Hősök tere 2.
Tel: 06 (25) 520-260
e-mail: pmhivatal@sarogard.hu



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



4. Együttműködési megállapodás elfogadása

A paktumkoordinátor által ismertetett Együttműködési megállapodás tartalmával az ICS tagok egyetértettek és azt elfogadták, valamint előterjesztésre javasolták. Ezt az ICS/4/2017/04/11 nyilvántartási számú határozatban szükséges rögzíteni.

5. Fórum ülés összehívása, meghívó és programterv elfogadása

A paktumkoordinátor által ismertetett Fórumülés tervezett dátumával, a Meghívó és a Programterv tartalmával az ICS tagok egyetértettek és azt elfogadták, valamint megbízták a paktumkoordinátort a Fórumülés összehívására. Ezt az ICS/5/2017/04/11 nyilvántartási számú határozatban szükséges rögzíteni.

6. Tájékoztató a Foglalkoztatási Stratégia és az Akcióterv előkészítéséről valamint a Stratégia alkotás műhelymunka tapasztalatairól

A járás legnagyobb problémája kettős, hiányoznak a megfelelő munkahelyek, illetve a munkaerő is, nagyon magas az inaktívak száma, a jelenleginél sokkal intenzívebb térségi összefogásra, közös gondolkodásra van szükség. A paktum pályázat és a benyújtásra került egyéb humán szolgáltatási pályázatok a problémák egy részét megoldják, de települési szinten is minden lehetőséget meg kell ragadni a fejlődésre, fejlesztésre. Továbbá a projekt keretében tervezett képzéseket a helyi igényekhez szeretnék igazítani, ezért a képzési lista rendszeresen frissülni fog. Sajnos önálló képzések igénybevételére nincs lehetőség, azaz nincs arra mód, hogy valaki egyéni képzést vegyen igénybe, de a képzési lista, a képzők jegyzéke a visszajelzések alapján évente bővíthető. Cél a bérszint növelése és egy ösztönző rendszer kialakítása is, helyi munkanélküli alkalmazása esetén a vállalkozó támogatást igényelhet.

7. Tagokon kívüli szervezet vagy személy Fórumülésre történő meghívása

Állandó meghívottak:

Nemzetgazdasági Minisztérium Foglalkoztatási Szolgálat Főosztálya

Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatósága

Sárbogárd, 2017. április 11.


Dr. Sükösd Tamás
Elnök



Sárbogárd Város Önkormányzata
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.
Tel: 06 (25) 520-260
e-mail: pmhivatal@sarbogard.hu



SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE